



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ - ΕΛΑΤΕΙΑΣ

Κάτω Τιθορέα 17/5/2021
Αρ. Πρωτ. 4441

Ταχ. Δ/ση: 35 015 ΚΑΤΩ ΤΙΘΟΡΕΑ
Πληροφορίες: Κ. Μπαούρδου
Τηλέφωνο: 22340 31031
FAX: 22340 31898
E-mail: k.mpaourdou@dimos-amfiklias-
elatias.gr

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ

1. Τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας
2. Τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας
3. Τον κ. Τσούλφα Δημήτριο, Δημοτικό Σύμβουλο της παράταξης που δεν εξέλεξε μέλος στην Οικονομική Επιτροπή

Για την 15^η Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής

Σας προσκαλώ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως αυτό ισχύει σε **τακτική μέσω τηλεδιάσκεψης** συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που θα γίνει την **21^η Μαΐου 2021**, ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **12.00'** για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1^ο	Καθορισμός τρόπου εκτέλεσης του έργου: «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΟΔΟΥ ΜΟΥΖΕΛΗ»
ΘΕΜΑ 2^ο	Έγκριση προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας με τον Αναπτυξιακό Οργανισμό «ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ Α.Ε.» για την επίβλεψη και εποπτεία της πράξης της πρόσκλησης ΑΤ01 του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» με τίτλο «Βελτίωση των υποδομών ύδρευσης του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας»
ΘΕΜΑ 3^ο	Τροποποίηση της αίτησης χρηματοδότησης στο πρόγραμμα ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ της Πρόσκλησης ΑΤ01.
ΘΕΜΑ 4^ο	Έγκριση πρακτικού διερεύνησης τιμών για τις προμήθειες με τίτλο - «Εγκατάσταση Φωτοβολταϊκών Σταθμών Παραγωγής Ενέργειας για τη λειτουργία των εγκαταστάσεων ύδρευσης – αποχέτευσης του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας» - «Προμήθεια για τον εκσυγχρονισμό υποδομών ύδρευσης και αποχέτευσης του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας»
ΘΕΜΑ 5^ο	Έγκριση της μελέτης «Εγκατάσταση Φωτοβολταϊκών Σταθμών Παραγωγής Ενέργειας για τη λειτουργία των εγκαταστάσεων ύδρευσης – αποχέτευσης του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας»
ΘΕΜΑ 6^ο	Έγκριση της μελέτης «Προμήθεια για τον εκσυγχρονισμό υποδομών ύδρευσης και αποχέτευσης του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας»
ΘΕΜΑ 7^ο	Αποδοχή των όρων της ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΑΤ03 ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: «Περιβάλλον», ΜΕ ΤΙΤΛΟ «Παρεμβάσεις και δράσεις βελτίωσης της διαχείρισης ενέργειας και αξιοποίηση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στις υποδομές διαχείρισης υδάτων και λυμάτων» και υποβολής πρότασης για χρηματοδότηση της παρακάτω πράξης: «Βελτίωση ενεργειακής διαχείρισης και αξιοποίηση Α.Π.Ε. στις υποδομές ύδρευσης και αποχέτευσης του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας»

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΠΛ. ΣΤΙΒΑΚΤΗ